



认真学习贯彻党的十八大精神

全市金融系统学习贯彻十八大精神座谈会召开,陶明伦强调:

做大做强金融业 加快商丘跨越发展

本报讯 11月23日,全市金融系统学习贯彻十八大精神座谈会召开。市委书记陶明伦在会上强调,在学习贯彻十八大精神过程中,需要金融支持,感谢金融支持,加大金融支持,回报金融支持。市委常委、统战部部长、副市长马刚,副市长长江文玉出席座谈会。

座谈会上,人行商丘市中心支行、商丘银监分局、农发行商丘分行、工行商丘分行、农行商丘分行、中行商丘分行、建行商丘分行、商丘银行、市邮储银行、华商银行、人保财险商丘分公司等金融单位负责人先后发言,结合各自实际,谈如何学习贯彻十八大精神,谋划下一步工作打算。

在听取大家发言后,陶明伦说,认真学习贯彻党的十八大精神,是当前和今后一个时期全市的首要政治任务,各金融单位要结合市委要求和上级主管部门的部署,认真学习,深刻领会,见诸行动,促进发展,真正把十八大精神体现在行动上、落实到工作中。

就学习贯彻十八大精神、结合金融业为商丘跨越发展做贡献,陶明伦提出

四个方面的意见:需要金融支持。金融是现代经济的核心,商丘发展离不开金融部门的支持,金融部门要重点支持:一要支持承接产业转移示范市的建设。二要支持城乡一体化发展。三要支持三农工作。

感谢金融支持。近年来,商丘经济社会保持了较好的发展势头。这是省委省政府正确领导的结果,是全市人民拼搏奋斗的结果,更是金融系统积极参与和大力支持的结果。金融部门以发展商丘地方经济为己任,积极扶持企业发展,大力支持项目建设,促进了商丘经济持续快速发展。希望金融部门再接再厉,在现有基础上把工作做得更好。

加大金融支持。金融部门要切实增强大局意识、责任意识和服务意识,以主人翁的姿态进一步加大金融支持地方发展的力度。要早做谋划,在信贷总体增量上有新突破,加强协调沟通,争取上级行的支持倾斜,增加今年信贷总量的投放;要突出重点,在扶持中小微企业发展,支持就业,改善民生;要扩充总量,在引进金融机构同步发展。

上有新突破,借助商丘新区建设的机遇,吸引更多的金融企业入驻商丘,增设村镇银行、股份制银行,提高商业银行的覆盖面。

回报金融支持。各级党委、政府要重视金融事业的发展,切实帮助金融部门解决实际困难和问题,支持金融系统各单位做大做强。要营造环境,加大政策支持,搞好优质服务,促进金融业发展繁荣。要促进发展,围绕把民间的资金挖掘出来、把财政的资金利用起来,把外地的资金吸引过来,把银行的资金投放出来,做大做强金融业。要进一步完善激励机制。同时,还要进一步搞好银企对接,促进银企双赢,实现地方经济和金融事业同步发展。

陶明伦最后强调,学习贯彻十八大精神,关键在于结合实际做好工作。希望全市金融系统各单位,以学习贯彻十八大精神为契机,进一步把本单位工作做好,进一步把全市金融业做大做强,为加快商丘跨越发展、构筑中原经济区东部战略支撑作出新的更大的贡献。

本报记者 刁志远

请来十八大代表“讲课” 百名妇女干部学习十八大精神

本报讯 11月23日,市行政中心三楼会议室座无虚席,十八大代表高美丽同志为全市100多名妇女干部全面介绍了党的十八大基本情况和主要精神,使大家对十八大精神有更深入的了解。

市妇联主席陈苏河要求全市各级妇

女干部,要充分认识学习宣传贯彻党的十八大精神的重大意义,全面领会精神内涵;要结合妇联工作实际,围绕妇儿儿童群众关心的热点难点,深入调研,提出对策,组织实施,真正做到学以致用、用以促学、真学真用,把各项活动组织落实

好,促进社会和谐稳定。

听了辅导报告后,大家纷纷表示,对党的十八大的精神有了更全面、更准确、更透彻的了解,在下一步工作中将立足实际,真正把十八大精神体现在行动上,落实到各项工作中。 **本报记者 刁志远**

全省统一考试录用公务员 我市计划考录67人 197人进入面试

本报讯 11月24日上午,河南省2012年统一考试录用公务员商丘面试工作在商丘职业技术学院进行,市委常委、组织部部长曾昭宝巡视了面试考点。

据了解,在全省2012年统一考试录用公务员中,我市计划考录67人,其中乡镇机关公务员63人,森林公安4人。此次进入面试阶段的共有197人,面试时间为一天。按照全省统一安排,我市考点共设10个面试考官组,面试考官全部实行异地交流。

曾昭宝先后巡视了考务办公室、候考室、面试室,听取了本次面试工作情况汇报。就扎实做好此次公务员面试工作,曾昭宝要求,考务人员要落实好责任分工,各负其责,为选拔优秀人才尽职尽责,要严格面试考点纪律,着力抓好面试期间的各项工作,确保面试工作公正公平。要严格按照相关工作要求,抓好面试工作的各个环节,努力为广大考生创造一个公平、和谐的面试环境,确保面试工作安全、顺利、有序进行。

本报记者 刁志远



贵州矿难 已致19人遇难

这是11月24日23时,矿区救援人员再次下井实施救援。24日10时55分,贵州盘南煤炭开发有限责任公司响水煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故。事发时当班作业28人。截至目前,事故已造成19人死亡,有5人获救,另有4人正在搜救中。经初步分析,此次事故是一起责任事故,响水煤矿属于煤与瓦斯突出矿井,存在综合防突措施不到位的问题。

响水煤矿发生煤与瓦斯突出事故后,国家安监总局已派出工作组赶赴贵州指导事故抢险救援工作。

新华社发



11月25日,一列和谐号动车组列车行驶在郑州黄河公铁两用大桥上。

当日,京广高铁北京至郑州段转入按运行图模拟运行试验阶段。一个月后,京广高铁将全线打通。

京广高铁全长约2200公里,是纵贯中国南北的快速客运大通道。2009年12月,京广高铁武广段开通运营;2012年9月,京广高铁郑武段开通。至此,京广高铁只剩京郑段尚未开通。待全线打通后,北京至广州全程缩短至8小时左右。新华社发

“领导定的”就真“没办法”了?

11月6日,本报披露了湖南省属国控股上市公司华天酒店以建设群众体育绿地公园、温泉住宅的名义,正顶风违规建设两个18洞的高尔夫球场以及约800栋独套别墅。时隔一周,记者再赴湖南省宁乡县采访,发现这个顶风上马的违规项目不仅没有停工迹象,而且在大张旗鼓地推进。(11月22日《经济参考报》)

在政府禁令尚未解除之际,两个高尔夫球场、800栋独套别墅同时上马,胆量、能耐非同一般,要说没人在背后撑腰,几乎是没法想的事情。果不其然,镇、县、市、省四级相关执法部门官员无一正视这一严重违规项目,纷纷替其开脱,宁乡县国土局长更表示“这个项目是领导定的,我们也没办法”。

尽管有关方面没透露“领导”为何方神圣,但不难想象来头必定不小,不然何以各级执法部门不但集体失声,相反都竞相帮助掩饰、开脱?而一句“领导定的”又何尝不是道出了当下某些违规违法项目,之所以能够顶风上马建设,往往正是因为“某领导”一锤定音、一手遮天的结果?

且不说各地形形色色的违建项目,单就这高尔夫球场,在国家出台禁令后的8年多时间里,就涌现出数百家之多,绝大多数没有合法审批手续,倘若不是有权部门或者政府要员私下同意、默许甚至在背后当推手,相关执法部门敢熟视无睹、无动于衷、一路绿灯放行吗?

“领导定的没办法”,无疑道出了当下个别地方、部门的行政、执法生态,某些行

政、执法部门不是按照规定、依照法规行使职能,而是看“领导”的脸色行事,屈从于“领导”的个人意志,因而导致政策法规底线得不到坚守。值得追问的是,“领导定的”就真的“没办法”了?

答案显然是否定的,个别行政、执法部门如果能够摒弃唯领导马首是瞻的作风,坚持依法行政、执法的独立性,个别领导自然也得有所顾忌,而不至于一意孤行。而要做到这一点,关键在于制度跟进,强化问责机制,通过领导失误责任和部门失职责任的双向追究,加大违规决策和执法不作为的风险成本。只有切实约束领导者拍板的随意性,下属职能部门敢于并能够对上级的错误指令说不,才能促使监管、执法远离人治怪圈,回归法治轨道。

500名贫困村大学生村官 进京培训

新华社北京11月25日电(记者 林晖)中国扶贫开发协会“支持贫困村大学生村官成长工程”第四期培训班25日在北京举行开班仪式,来自山西、重庆、陕西、云南等14个省区市的500名贫困村大学生村官将接受为期11天的主题培训。

据了解,本次培训以学习贯彻十八大精神为指针,突出理想信念教育、三农政策、扶贫开发和创业技能指导,旨在使贫困村大学生村官坚定理想信念,增强在贫困地区干事创业的信心和能力。具体培训内容包括,学习讨论十八大精神、三农政策讲座、贫困村畜饮水工程项目培训、扶贫助学项目座谈、大学生村官经验交流等。

中国扶贫开发协会“支持贫困村大学生村官成长工程”于2011年5月正式启动,计划用5年时间培训5000名贫困村大学生村官,并支持其中1000人创业,以实现贫困村脱贫与大学生成长的“双赢”。截至2011年底,已有来自11个省区市、288个国家级或省级贫困县、19个民族的1000名贫困村大学生村官接受了培训。